

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Η ΕΛΜΕ Ηλείας και ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Πύργου καταδικάζουν την απαράδεκτη τακτική της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που, ενώ είχε δεσμευτεί για την οικονομική στήριξη του Φεστιβάλ, τώρα αδιαφορεί, προκαλώντας πλήγμα στην τοπική κοινωνία και στους νέους, εκθέτει τους διοργανωτές, αλλά και την ίδια τη χώρα στο εξωτερικό. Καταδεικνύει ότι αντιμετωπίζει ένα διεθνούς κύρους θεσμό, με προχειρότητα και ανευθυνότητα. Η στάση εντάσσεται στη γενικότερη πολιτική του συστήματος που αποσιλώνει τα κοινωνικά αγαθά, την υγεία, την παιδεία και στερεί από τα Ελληνόπουλα τα αγαθά του πολιτισμού.

Το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας είναι ένας θεσμός που έχει καταξιωθεί στη συνείδηση των νέων της τοπικής κοινωνίας αλλά και της διεθνούς κοινότητας. Ανήκει στα παιδιά και στους εφήβους και κανείς δεν έχει δικαίωμα να τους το στερήσει. Η προσφορά του στην καλλιέργεια του συναισθήματος και της παιδείας των νέων είναι ανεκτίμητη. Ο θεατής – παιδί ταυτίζεται με τους ήρωες, βιώνει τα συναισθήματά τους, τη δική τους πραγματικότητα, κάνει όνειρα και ελπίζει. Επικοινωνεί μέσα από την τέχνη, αποκτά κοινωνική και περιβαλλοντική συνείδηση και γενικά καλλιεργεί το συναίσθημά του, την κριτική του ικανότητα και γίνεται ολοκληρωμένη προσωπικότητα με ανθρώπινες αξίες και αρετές. Μέσα απ' αυτό το θεσμό αναπτύσσεται και η οπτικοακουστική παιδεία της νεολαίας, που μαθαίνει να βλέπει με κριτικό μάτι κάθε πολιτιστικό αγαθό. Η συμμετοχή των μαθητών είναι πολλαπλή αφού εκτός από θεατές έχουν και ενεργητικό ρόλο συμμετέχοντας ως δημιουργοί στα καλλιτεχνικά εργαστήρια. Στα σχολεία η διδασκαλία αναβαθμίζεται δίνοντας πολλαπλές δυνατότητες στους εκπαιδευτικούς με εποπτικά μέσα που τους προσφέρει το φεστιβάλ, βάζοντας την τέχνη σε πρώτο πλάνο.

Στη μεθόδευση της Περιφέρειας να θέσει ταφόπλακα στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου οφείλουμε να απαντήσουμε ότι απαιτούμε την συνέχιση και τη θεσμική κατοχύρωσή του. Το δικαίωμα των νέων στην Παιδεία και τον Πολιτισμό καμία Τρόικα, Κυβέρνηση ή Περιφέρεια δεν δικαιούται να το αφαιρέσει. Όπως γράφουν και στο camera zizanio "Τα όνειρα των νέων δεν μπορούν να εγκλωβιστούν σε μνημόνια, τραπεζικούς λογαριασμούς ή λογιστικά βιβλία. Δεν υπόκεινται σε ελέγχους οίκων αξιολόγησης. Δεν έχουν σύνορα".

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ.

ΠΛΗΡΗ ΘΕΣΜΙΚΗ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

τα Δ.Σ των Συλλόγων